

火热的军营等着你去挥洒青春

安徽省发布应征入伍青年的优待和保障政策

记者 李皖婷

没有哪一处风景比龙腾虎跃的军营更朝气蓬勃;没有哪一种人生比刻骨铭心的军旅更催人奋进。安徽省国防教育办公室和安徽省征兵工作办公室日前发出《致全省广大适龄青年及家长朋友们的公开信》,并公布2012年征兵宣传口号和一系列针对应征入伍青年的优待和保障政策。

大学生入伍优惠政策

大学生应征入伍服役,除享有优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵和国家规定的义务兵及家属所有优待政策外,还享受以下优惠政策:

一是选拔使用优先。同等条件下,大学生士兵在选取士官、考军校、安排到技术岗位等方面优先;具有普通高等学校本科以上学历、取得相应学位的高校毕业生士兵,表现优秀、符合有关规定的,可以直接选拔为军官。报考军校和保送入学,年龄放宽1岁。退役大学生在公务员考录时,同等条件下优先录用;在专武干部招录时,重点录用;在政法干警培养体制改革试点招考时,年龄放宽到27周岁,考试笔试成绩总分加10分。

二是考学升学优惠。在校大学生在部队受到三等功以上奖励的,本科生可申请转专业学习,专科生可免试转入本科学习;受到二等功及以上奖励的,本科毕业后可免试推荐入读研究生。应届本科毕业生士兵退役后3年内参加硕士研究生考试,初试总分加10分;具有高职(专科)学历的,退役后免试入读成人本科,或经

过一定考核入读普通本科;退役后1年内,凭用人单位录(聘)用手续,可向就读高校再次申请办理就业报到证。

退役士兵安置政策

对义务兵和服现役不满12年的士官退出现役,由国家和地方政府分别发给一定退役金,人民政府扶持自主就业;对服现役满12年的士官、平时荣获二等功以上奖励或者战时荣获三等功以上奖励的士兵、属于烈士子女或因战致残被评为5级至8级残疾等级的退役士兵,由人民政府安排工作,也可自愿选择自主就业。退役士兵服役期间视为基层工作经历,并计工龄。

同时,安徽省明确提出没选择自主就业的退役士兵,在部队领取退役金后,地方政府按不低于部队退役金(含获得荣誉称号或者立功的退役士兵增发部分)标准1:1的比例发放经济补助。

就业创业扶持政策

退役士兵退出现役1年内,可自愿报名、自选专业(工种)及培训方式,免费参加1次由政府组织的职业教育和技能培训。待业退役士兵参加教育培训期间,由县级以上政府按不低于当地城镇低保标准发给生活补助。事业单位管理岗位和专业技术岗位公开招聘人员时,同等条件下优先聘用退役士兵。事业单位工勤技能岗位和国有企业招聘人员时,分别拿出不低于20%和10%指标,定向录用退役士兵。

同时,我省还将依托就业服务网搭建“退役士兵网上招聘信息平台”,每年第一季度集中组织就业招聘周活动。

致全省广大适龄青年及家长朋友们的公开信

今年的征兵工作从11月1日开始至12月31日结束。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍。非农业户口青年应具备高中毕业以上文化程度,农业户口青年应具备初中毕业以上文化程度,高校在校生符合条件的可以批准入伍。男青年为年满18至20周岁,高中毕业生放宽到21周岁,高校在校生放宽到22周岁,大专毕业生放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生放宽到24周岁,根据本人自愿可以征集年满17周岁的高中应届毕业生。女青年为普通高中应届

毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生,普通高中应届毕业生年满17至19周岁,高校在校生放宽到年满20周岁、应届毕业生放宽到年满22周岁。适龄青年在本人常住户口所在地登记应征,高中毕业以上文化程度的青年可直接登录“网上预征报名系统”参加网上报名,体检合格后由公安机关和教育部门进行政治审查和学历核查。体检、政审双合格人员由县(市、区)征兵办公室综合衡量,择优批准入伍。在校大学生原则上在学校所在地报名应征,也可回入学前户口所在地报名应征。(节选)

安庆一工地钢筋骨架倒塌3人遇难

星报讯(吴夏礼 记者 王汝华 刘海泉 鲁龙飞) 昨日7时30分左右,安庆市柘山路2期工程地下通道及涵洞工程工地发生一起钢筋骨架倒塌事故,造成在现场作业的3名工人受压死亡。

据了解,事发时,多名民工正在钢结构内进行宽20米的钢筋骨架绑扎作业。当操作到9米高时,钢筋骨架突然向北侧倾倒,随即整个工地的钢筋骨架发生了坍塌,3名工人被埋压在坍塌的钢筋骨架中。

现场其他工人立即展开救援并拨打了急救电话,安庆消防部门迅速出动4辆消防车、30名官兵赶往现场。由于钢结构完全坍塌,3名被困民工被埋压在不同地点,倒塌的钢架结构复杂,对救援行动造成了极大不便。现

场指挥员组织救援人员迅速利用切割和剪切器材以及工地上现有的氧化切割设备,逐个在3名民工被困地点,切割倒塌的钢结构,营造救援开口。同时,组织民工在3名民工被困地点,利用撬棒将倒塌的钢结构撬起,减轻被困民工身上承受重量。

经过近50分钟的紧张施救,3名被困民工均被成功救出,随即紧急送往医院接受治疗。遗憾的是,医院虽然全力抢救,由于伤势过重,没能挽回3名工人性命。

据初步调查,该工程由安庆市重点工程建设局负责建设,苏州市雄姿市政工程有限公司具体承建。

目前,该工地已被责令停工整顿,安庆市政府将成立事故调查组。

JIN MAN LOU GRAND PARK HOTEL
— 金满楼明珠国际大酒店 —
★★★★★



老酒店 THE OLD HOTEL 焕发出新的生命力 THE NEW VITALITY

老历史·新生命——带给您五星级酒店的全新体验

新浪官方微博: @金满楼股份 @金满楼明珠国际大酒店

金满楼明珠国际大酒店,安徽首家五星级酒店,见证了安徽经济的发展与崛起;2010年,金满楼股份斥巨资,在近两年里将酒店由内到外全面升级,拥有五星级现代化的所有先进设备,使其重新焕发勃勃生机;酒店拥有独一无二的欧式绮丽后花园、西花园及空中花园,占地几十亩,空气清新,为您打造私人花园胜地;巴西大厨为您演绎具有十二年历史的纯正巴西自助烧烤;本市首家户外花园餐厅将美景与美食优雅交缔,让您恣意享受省城最具时尚的自助餐厅;酒店超大停车场,为您带来轻松便利的停车服务。

金满楼股份
JIN MAN LOU CATERING CO., LTD